

成长中的岁月里,总有一段记忆在你的生命中留下深深的痕迹。有难忘的事,有令人委屈的,有令人感动的……这些都让小记者们记忆犹新。我们就来回味这感动的瞬间吧。

——编者

明灯

新建路小学
五年九班 姬小雅
小记者证号:J113111

从小到大,令我难忘而感动的事数不胜数。但有件事却给我留下了深刻的印象。

记得有一次,妈妈说我写作业拖拖拉拉,效率低。我便和妈妈吵了一架,一气之下,跑进自己的房间,放声大哭起来。不论妈妈怎么敲门,我也不开。不一会儿,妈妈从门缝塞进一个小纸条,上面写着:“宝贝,不要生气了,妈妈对你严格要求,是想让你现在多努力,有个美好的未来。希望你能体会到妈妈的良苦用心……”读完纸条上的内容,我惭愧地打开门,守在门口的妈妈立即递给我一杯热水,那脸上的笑容好似一朵花。我不禁鼻子一酸,泪流满面……

有一次,妈妈接我放学回家,走到半路,突然下起了瓢泼大雨。我们没有带伞,妈妈脱下她的外套裹在我的身上,又把我紧紧地搂在她怀里,带我向家跑去。在妈妈的护佑下,我安然无恙,妈妈却浑身湿透,严重感冒,大病一场。

妈妈像一盏明灯,在我迷失方向时,指引我走向光明;在我无助时,给我温暖和力量。

难忘的经历

杏花岭小学
五年五班 张娅琪
小记者证号:H101240

这件事情发生在去年,是我记忆犹新的一年。那是一个冰天雪地的冬天,是我最难忘的一个经历——姥姥住院了。

我是姥姥看大的,对姥姥有着特殊的感情。所以当我听到这个消息的时候,我的鼻子一酸,眼泪就像断了线的珠子一样,吧嗒吧嗒地往下流。当我得知姥姥病情的时候,心里一惊,感受到了生命的脆弱。在姥姥住院的时候,全家人的陪伴让我领悟到了什么是家庭的温暖,什么是爱的付出,什么是无私的奉献。

我一有时间就在医院陪姥姥。看着病床上的姥姥,我心里很难过。好在,姥姥在家人的悉心照料下,很快康复了。但这件事让我难以忘记,也是我最不想经历的一件事情,我希望每个人都能健健康康,幸福平安。

暖人心

杏花岭小学 四年二班 白欣雨
小记者证号:H210230

我从出生到现在经历了许多令人难忘的事情,其中有一人,我一想起来就会觉得很感动。

在新冠疫情突发的时候,很多医护人员都挺身而出,这其中就包括已经80多岁的钟南山爷爷。我在新闻中看到在一列去往武汉的火车上,钟南山爷爷神情严肃,眉头紧锁,好像在想着什么,一副若有所思的样子,看起来非常疲惫。听爸爸说,那时候钟南山爷爷已经好几天没有正常休息了,那张坚毅的面孔深深地震撼了我,让我感受到了钟南山爷爷为国为民鞠躬尽瘁的精神。就在那一刻,我下定决心长大以后也要做一名医护人员,在国家人民需要我的时候能挺身而出,勇往直前。

成长中的温暖与感动



感动在一瞬间

杏花岭小学
四年二班 张浩璇
小记者证号:H101275

虽然事情已经过去一年多了,但我仍然无法忘记那温暖的笑容,那关心的声音……

那是一个傍晚,上完课后爸爸接我回家,路过食品街口的时候,我想吃一种点心,到了入口,爸爸说:“电动车不让进去,你进去买了后原路出来,爸爸就在这个入口等你,能行吗?”我说没问题,我经常自己买东西,于是蹦蹦跳跳走了进去。周末的食品街人挺多,熙熙攘攘人来人往,我很快找到了买点心的店铺,进去一看还需要排队,买了我想要的点心出来后,天色已经黑了,街上亮起了灯,跟我进来时完全是两个样子,我有点蒙了,该往哪个方向走呢?

我害怕起来了,心里忐忑不安。下定决心向路边的店铺求助,我怯生生地走进一家卖手工编织品的商店,一位阿姨手里正在织着什么,我走上前问:“阿姨,我走丢了,可以借你的手机打个电话吗?”我心里还在想阿姨会不会同意,没想到她很快站起来,拉我坐下,一边安慰我,问我冷不冷,要不要喝点水,一边焦急地向过路人打听有没有认识我的。最后拨通了爸爸的电话,爸爸很快找到了我。我们离开时,虽然天气很冷,但我的心是暖暖的。

那一刻

杏花岭小学
五年二班 范梓萱
小记者证号:H101242

我坐在窗边,望着窗外的瓢泼大雨,不禁鼻子酸酸的,想起了那件事。

那时候,我快要升一年级了,回到了城里。在暑假期间的一个傍晚,父亲在上班,不在家,母亲在睡觉,我趴在窗前画画。

“咕噜噜……”正在画画的我突然听到自己的闹铃响了,便跑进内屋叫醒了母亲,让她为我做饭。母亲起来看了眼时间,知道来不及做饭了,就急忙穿好衣服拿上钱包,跑出家门为我买面去了。

母亲刚走没多久,天空忽然变了脸。先是狂风大作,再是电闪雷鸣,接着又是倾盆大雨。我知道母亲没带雨伞,本想出去找她,可是又一想,我刚来这里人生地不熟的,万一迷路了怎么办?母亲回到家找不见我怎么办?思绪万千,我打算在家门口等母亲。

五点半,五点四十五,六点,我等了一个小时,都不见母亲,我焦急地哭出来了,忽然闻见一阵香味,我高兴极了,因为母亲回来了。只见母亲刚回来,就从自己衣服中拿出一碗面,给我打开,督促我快点吃。

我看了看母亲被雨淋湿的头发和我手中的这碗面,不禁泪流满面。

美好的体验

新建路小学 五年二班 丁一诺
小记者证号:J220910

你有过鼻子一酸,想要哭的时候吗?不管是自豪激动的流泪还是感动的哭,里面肯定都藏着一些意想不到的小故事。

我就有过一次,让我鼻子一酸的事情。每年学校运动会,都有许多人报名参加一些项目,而今年的秋季运动会,我参加了一个游戏项目——龙卷风。

这次运动会竞争十分激烈,有200米、60米赛跑和跳远等比赛项目。

我们在场外精心准备着即将到来的比赛,内心无比激动和紧张,同时也有些许兴奋。因为我们从未练习过,所以对比赛并不抱有特别大的希望,只是想“重在参与”。

在一片欢呼声中,终于轮到我们上场了。

我内心在想:一定要为班级争光。我们六个人拿着一根很长的棍子,齐心协力绕着标志物,顺时针转了一圈,迅速完成了比赛。

比赛很激烈,我们很期待自己的成绩。终于要公布成绩了,我已经激动地按捺不住自己了。当指导老师宣布龙卷风项目成绩时,我竖起耳朵睁大眼睛:“龙卷风项目三等奖五年二班。”

听到这个成绩,我是又激动又感动,鼻子一酸,真的很想哭出来,我们班竟然评上了名次。

回到教室之后,同学们给我们送来了阵阵掌声,大家互相拥抱庆祝。老师同样给了我们很多的鼓励,这真是一次美好的体验。

后悔

杏花岭小学 四年二班 白欣冉
小记者证号:H210231

世界上有许多药,但就是没有后悔药,如果有的话我一定要买两瓶。

有一天,下学正准备回家,突然发现我的尺子无影无踪了,我看了看四周,发现同桌铅笔盒里,有一把尺子和我的一模一样,连右下角的缺口都一模一样,我想:一定是她拿了我的尺子,还装作若无其事的样子。我想都没想,一把抢回了尺子,气愤地对她说:“别人的东西自己

拿了就不觉得脸红吗?”当我回到家准备写作业打开台灯一看,哇!我的尺子居然在桌子缝里。我后悔万分,心慌意乱,我怎么能这样说我最好的朋友呢?实在是懊恼。

第二天,我把尺子还给了同桌,并诚恳地向她道歉,她原谅了我。但是直到现在这件事都令我难忘,也时刻提醒我,做事要谨慎。



征稿启事

每个人都有梦想,长大后你最想从事什么职业?法官梦、医生梦、作家梦、军人梦……小记者们,快来说说你的梦想吧。

截稿日期:12月7日